

阜阳北路高架桥4月1日开建 全封闭施工 13条公交线路调整

张爱民 星级记者 徐涛

它将是合肥最长的一座高架,也是北城区的首座高架,还是新高架模式的开路者——4月1日起,被喻为“八阿哥”的阜阳北路高架桥将正式开建。北起东方大道,南至沿河路,全长约9.3公里,总工期12个月。和以往一样,全封闭施工难以避免,同时13条公交线路也将临时调整。

创新设计“喇叭口”车道

昨日下午,合肥市重点局、公安局交警支队与公交集团联合召开新闻发布会,宣告阜阳北路高架桥将于4月1日正式开建(本报3月21日曾作独家报道),2013年3月31日完工,总工期12个月。

阜阳北路高架还分别上跨合九铁路和徽商专用线,代建

单位为安徽上铁地方铁路开发有限公司。目前,涉铁工程招标工作已经启动,具体开工待涉铁工程审批手续齐全后组织实施。

据悉,阜阳北路高架桥地面道路为双向六车道设计;桥梁部分:沿河路至临泉路段为9米宽单向出城(自南向北)双车

道,临泉路至北二环段为双向四车道,北二环至东方大道段为双向六车道;高架全线共设置五组上下匝道。

此次阜阳北路高架桥的建设中,特别融入了“快出慢进”的交通设计理念。出城车辆可自沿河路北侧起桥直接经高架桥出城,而进入市区的车辆却

并不能由此原地返回,进城方向距离市区最近处也只能在临泉路北侧落地。

另据悉,在阜阳北路高架桥建设的远期计划中,阜阳路与北二环路路口处还将有望建设一座互通式立交。考虑到对周边道路的影响,将择期建设。

全封闭施工 13条公交调整

鉴于周边路网完善,沿线单位、居民小区均有多处出入口等实际情况,经合肥市政府批准,决定采取交通全封闭施工。施工期间,保证洪河路、荷塘路、天水路、清河路、二环路、凤台路、临泉路、北一环、五河路等全线交口东西向车

辆通行,过往车辆依此绕行,同时,在施工道路两侧各预留2米宽便道供行人及非机动车通行。

交警部门提醒广大驾驶员朋友,届时,蒙城路、北二环、新蚌埠路和四里河路都将成成为绕行首选。预计一周内周边居民

适应出行变化后,其出行也将趋于平稳趋势。同时,公交部门也提醒广大市民,封闭期间将涉及4路、5路、7路、10路、46路、117路、133路、137路、143路、155路、233路(短线)、233路(长线)和503路共计13条公交线路的临时调整,详情可于

今日上午登录公交部门官方网站查询。

另外,为确保工期顺利进行尽快还路于民,此次高架桥建设施工工序也于昨日向公众公示,详情请登录星空社区(www.xksq.net)进行查询。

男子家中死亡 2天后才发现 与妻子在肥打工,疑因高血压导致猝死

星报讯(记者张威/文李超钰/图) 连续打了3个电话,督促丈夫早班不要迟到。可是,电话一直无人接听。当妻子欲拨第四个电话时,一个陌生号码打来:“你老公出事了。”昨日中午12时,一名中年男子在合肥张大郢深处一出租房内被发现已身亡。

“真可怕,中午回家吃饭听老伴讲院子里有人死亡了。”现场,多名妇女议论着。记者通过狭窄黑暗的楼梯登上3楼,几名民警已将房间周围封锁。在该栋楼对面,几名中年男子告诉记者,12点左右,途经他(死亡男子)家门口时,赫然发

现,男子趴在地上一动不动,叫了几声也没回应,身上还有血迹,便拨打了110。

现场,一名身穿灰黑色上衣的中年妇女便是死者的妻子。据她介绍,他们是肥东县人,丈夫姓夏,今年49岁。“由于家庭条件不好,2008年我们便到合肥打工了。2009年在此租住房子,一直到现在。丈夫是名保安,我做保姆。本月16日之前,我们都住在一起,3月16日我找到了一户人家打工,便搬了过去,丈夫一人住在这。”夏妻说道。

据夏某妻子回忆,其丈夫生前有严重的高血压,但身体



一向很好,从未有过不良症状。当天下午,法医赶到现场经检查初步推测,男子排除他杀可能,疑因高血压导致猝

死。从死亡时间上来判断,男子已死亡2天。夏某到底是何时因死亡?目前,警方还在进一步调查中。

“老相好”制造被盗假象 卷走老汉2万血汗钱

星报讯(记者刘欢 范竹标) “同志,快帮帮忙吧!我的将近两万块钱被人偷了!这是我一年来的血汗钱呐!”今年1月13日清晨,老叶到包河刑警二队报警,偷钱的不是别人,正是老相好蒯某某。目前,蒯某某涉嫌盗窃罪被刑事拘留。据悉,作案后,蒯某某制造被盗假象,伺机离开。

1月13日凌晨2点多,睡在老叶身边的老相好蒯某某将其

叫醒,说房门被人打开了,家里可能进贼了!老叶一听,立马想到刚领到的2万多元工钱,赶紧起身寻找,却发现装钱的外套被扔在了地上。蹊跷的是,地上竟散落着1700元钱。老叶觉得“小偷”还有人性,给自己留了这些钱。随后,老叶赶紧报案。

两位侦查员觉得事有蹊跷,通过对发案细节的进一步询问,以及发案现场的仔细勘

查发现,不像撬门入室盗窃案。与老叶同住的老相好蒯某某在案发后的行为有些反常。侦查员认为内盗的可能性较大,怀疑的重点转移到蒯某某身上。1月16日,办案人员赶到长丰县多方寻找将蒯抓获。一开始,蒯百般狡辩,但在证据面前,终于承认被盗事件是自导自演的。

据悉,1月12日,蒯某某看到老叶怀揣巨款,起意占有。

13日凌晨2时许,趁老叶熟睡,她将老叶口袋里的钱拿出,放到门外的窗台上,把自己的铂金项链藏在鞋内,将自己的1700元现金洒在地上,并把房门半掩着。一切准备好,她把老叶喊醒,假装发现被盗,事后又借故离开房间,把窗台上的现金装在身上,逃离现场。

目前,蒯某某因涉嫌盗窃罪被刑拘,此案正在进一步审理中。

包河区提高救助封顶线

星报讯(王世豪 记者 赵莉) 提高重点优抚对象和高龄低保老人的救助标准,增加年终临时救助,增设低收入群众最低救助线……昨日,记者从民政部门了解到,包河区修订完善的城乡困难居民医疗救助办法(以下简称《办法》)已于日前下发实施。

《办法》调整了相关内容:规范特殊门诊救助。新增“门诊救助必须持有合肥市《门诊特殊病治疗卡》”条款,同时提高对患有恶性肿瘤(含白血病)、再生障碍性贫血、肾功能衰竭(尿毒症透析)、艾滋病、器官移植抗排斥治疗的城乡低保户、农村五保户、重点优抚对象的特殊门诊救助金额,从原来的年度住院和门诊合计封顶线20000元提高到30000元。

《办法》明确了自杀、自残、打架斗殴、酗酒、吸毒、镶牙、整容、矫形、配镜;有第三者赔偿责任的交通事故、工伤事故、医疗事故等不属于医疗救助的情形。提高重点优抚对象和高龄低保老人的救助标准。新增“对重点优抚对象和八十周岁以上的城乡低保人员,在规定救助标准(年度救助总额)的基础上再上浮10%给予救助”的条款。对于全年未享受过城乡医疗救助的城乡低保人员、重点优抚对象,在年度结束时,凭合肥市医保定点医院开具的门诊发票可享受一次性300元的日常门诊救助。

四“90后”结伙打劫宾馆

星报讯(夏鼎 记者 范竹标) 近日,瑶海公安分局刑警三队破获1起持刀抢劫宾馆案件,抓获汤某某等4名犯罪嫌疑人。

3月9日凌晨4时许,省城张洼路与临泉路交口附近的一家宾馆里,一个戴口罩的男子持刀抢劫。劫匪抢得吧台里的2000多元现金和一条金皖香烟,整个抢劫过程不到2分钟。3月11日上午7时许,瑶海刑警三队专案民警将正在宾馆熟睡的4名犯罪嫌疑人全部擒获,当场从他们乘坐的车辆后备箱里查获作案用的砍刀、口罩、帽子、手套等工具。汤某某等人对3月9日持刀抢劫宾馆一事供认不讳,并交代了于3月5日抢劫了一起加油站的犯罪事实。

据办案民警介绍,涉案的4名犯罪嫌疑人都是20岁左右的青年,大多初中毕业辍学在家,没有工作,并染上恶习。为了能住宾馆、上网、吃喝等,他们便想到了抢。

中华老字号 唯一进入全球免税市场 中国出口量最大的葡萄酒

龙徽葡萄酒

诚招各地市代理商 400-638-1088
DRAGON SEAL 2011安徽两会唯一指定红酒
龙行天下 徽记至尊



团购热线:400-638-1088 徽龙商城 www.hfhl99.com 中国知名酒水网上直销平台